

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din data de 30 iunie 2009 a Consiliului Local al orașului Copșa Mică

Dl. secretar: Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 368/2009 a primarului orașului Copșa Mică. Constat că sunt prezenți 14 consilieri din 15, deci ședința este statutară. Lipsește domnul Ghiorcoș Ioan.

Publicitatea ședinței s-a făcut prin afișare la sediul Primăriei orașului Copșa Mică. Supun spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 26 mai 2009, proces verbal care a fost prezentat în mapele consilierilor.

Procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l secretar: Dau cuvântul doamnei consilier Pop Angela.

D-na Pop Angela: Declar ședința ordinară a Consiliului Local Copșa Mică deschisă. Se propune ca pe ordinea de zi să fie adăugate două puncte: informare privind activitatea desfășurată de delegația română în Franța la L'Hermitage și Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Se supune le vot adăugarea celor două puncte și prounerea este aprobată cu unanimitatea de voturi

În continuare se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate.

Punctul 1. Informare privind activitatea delegației copșene în Franța L'Hermitage

Doamna dr. Penescu Octavia prezintă pe scurt cum s-a desfășurat vizita în localitatea înfrățită L'Hermitage, impresii și propune Consiliului Local să înființeze un centru de informare al cetățenilor similar cu cel din Franța, în care cetățenii să fie îndrumați să își rezolve problemele cu care se confruntă la organele în competența cărora intră soluționarea problemei respective. De asemenea, prezintă diverse activități ale centrului de vacanță francez și solicită să preluăm modelul francez și să organizăm Centrul de Vacanță în str. Târnăvioara, unde să se realizeze mai multe activități având ca principale teme: non-violența, educație și noțiuni de igienă. În felul acesta, cetățenii români de etnie rromă ar putea beneficia direct de un astfel de centru.

Dl. Primar : Noi am avut Biroul de Consiliere pentru Cetățeni, și nu a funcționat. Oamenii sunt obișnuiți să vină direct la Primărie să solicite rezolvarea problemelor. În plus, tocmai pentru ca sistemul să meargă avem Compartimentul Relații cu Publicul din cadrul Primăriei, care, vă asigur este funcțional și oamenii folosesc aceste servicii fără probleme. Dar, ca idee, este un lucru bun ca următorul Centru de Vacanță să se desfășoare în str. Târnăvioara. Așa, vom putea să ne axăm pe educarea copiilor rromi concret.

Aș mai vrea să adaug că pentru rromi noi avem în desfășurare trei mai proiecte, și anume: Acces, Proiectul de Infrastructură și un proiect de colaborare cu o asociație pentru a le întocmi acte pe case. Și toate aceste proiecte merg cam greoi deoarece ne confruntăm cu delăsarea cetățenilor, dar în cele din urmă le vom duce la bun sfârșit.

Punctul 2. Informare privind activitatea SPGC Copșa Mică

Prezintă informarea domnului Gyorrffi Iosif, șef SPGC Copșa Mică.

Dl. Baci Ioan: Mi se pare că raportul este incomplet. Măsurile pe care le propuneți nu ne privesc direct pe noi, iar majorarea prețului cu 100% este prea mare. În urma acestei măsuri, tot bunii platnici vor avea de suferit, deoarece îi încărcăm pe ei cu plata suplimentară a pierderilor. Consiliul Local trebuie să ia măsuri pentru ca un serviciu nefuncțional să nu afecteze cetățenii orașului.

Dl. Gyorrffi: În legătura cu sprijinirea SPGC, vreau să fac unele precizări: SPGC nu este sprijinit cu bani de Consiliul Local, ci este autofinanțat. Am întocmit raportul ca să înțelegeți mecanismul care a făcut SPGC să fie în impas. Și problema este, ce soluții putem găsi?

Dl. Baci: Problema nu este a Consiliului Local.

Dl. Pop Viorel: SPGC este un serviciu public, și dacă e serviciu public, atunci trebuie să îl sprijinim.

Dl. Gyorrffi: Eu zic că 90 de bani, cât e prețul pe metru cub nu e prea puțin pentru a putea recupera toate pierderile.

Dl. Baci: Scumpirea prețului apei nu este o soluție. Oamenii nu plătesc pentru că toți au venituri mici, mai ales după închiderea SC Sometra SA.

Dl. Primar: Cauza principală pentru neachitarea facturilor cetățenilor este reavointa și indolența.

Dl. Gyorrffi: Să știți că acum am început identificarea răilor platnici, și din aceste motive suntem în deficit.

Dl. Pop Viorel: Deci, se lucrează la SPGC, și se vor recupera toate pierderile

Dl. Matefi Rezo: Eu zic să-i dăm un pic de timp șefului SPGC. Din cauza a tot ceea ce nu s-a făcut în ultimii 20 de ani se află în situația aceasta. Să nu uităm că a preluat de curând SPGC, și nu putem avea pretenții ca tot ce nu s-a făcut în 20 ani să facă dl Gyorrffi într-o lună.

Dl. Baci: Dar propunerea dumneavoastră este tocmai să punem noi bani în locul rău-platnicilor. Voi ar trebui să luați măsuri legale.

Dl. Kis Tibor: Salut raportul domnului Gyorrffi. Am cerut adesea o notă informativă a SPGC și Poliției Comunitare. În acest raport de activitate am văzut, pe lângă celelalte probleme, că aveți un plan de măsuri. Dar aș fi vrut ca în planul acesta de măsuri să treceți și persoana care este responsabilă cu aplicarea acestor măsuri. Prin mărirea prețului nu se impune decât o urgentare a luării acestor măsuri. Ca să scurtăm perioada de plângeri și reclamații de la cetățeni, ar trebui început procesul de montare a apometrelor. Deci, numiți responsabili ai SPGC, nu trebuie să duceți toată responsabilitatea dumneavoastră. Nimeni nu vă impută proasta funcționare a SPGC, dar ar trebui să luați rapid măsuri.

Dl. Primar: De curând, SC Sometra SA ne-a oprit apa. Aș vrea să pun domnului Baci 2 întrebări. Prima: Ce se întâmplă dacă SPGC dă faliment? și a doua: Cunoașteți statutul SPGC?

Dl. Baci: În mare cunosc.

Dl. Primar: Atunci vreau să vă aduc la cunoștință că SPGC se află în subordinea directă a Consiliului Local. Așa că, dacă SPGC dispare, cine va trebui să preia serviciile prestate, și cine va prelua datoriile acestuia? Evident că tot Consiliul Local. Așa că, indiferent de cât de greu va merge, SPGC nu poate să dispară, și nici nu va dispărea. Așa că ideal ar fi să nu mai lungim povestea cu mărirea prețului la

apă, că oricum suma e cea mai mică cred că din toată țara. În plus, e doar o măsură care să remedieze din pierderi, în niciun caz nu o să le acopere.

Punctul 3. Informare privind activitatea SMURD Copșa Mică

Prezintă domnul Czika Istvan, șef SMURD Copșa Mică.

Punctul 4. Informare privind activitatea Biroului Poliției Comunitare.

Prezintă domnul Goga Florin, șef BPC Copșa Mică.

D-na Blaga: Vă rog să mai treceți și seara pe Șoseaua Mediașului, și în general pe la cartierele de case din Copșa Mică, pentru că a început sezonul de cartofi, și au început să apară oameni cu căruțe care vin de la furat.

D-l Pop Viorel: Știu că există o Hotărâre de Consiliu Local mai veche care interzice accesul căruțelor după o anumită oră. Ar trebui doar să căutați acea hotărâre și așa ați putea să-i amendați pe cei care trec cu căruțele în afara intervalului orar legal.

Punctul 5. Informare privind activitatea Centrului de Vacanță 2009

Prezintă domnul administrator public Drăghiciu Paul.

Dl. Drăghiciu. Centrul de Vacanță de anul trecut a fost un succes, cu ajutorul a 2 animatori francezi și a 5 animatori români, care au avut grijă de copii timp de 2 săptămâni. În ceea ce privește francezii, aceștia au diferite idei de a ține activități după școală. Noi am început cu centrul de vacanță. Dacă anul trecut a fost o amestecătură de finanțări, anul acesta am pus la punct un sistem de finanțare. Am discutat cu directorii școlilor să amâne anumite cheltuieli, pentru a ne putea duce la bun sfârșit activitatea Centrului de Vacanță, după care va avea loc darea de seamă. Anul acesta avem 70 de copii. Și anul trecut am avut temeri cu privire la mediatizarea și în cele din urmă am avut suficienți copii. Ca orice proiect, trebuie să aibă un buget. Contribuția Consiliului Local este de 10.000 lei. (3600 lei pentru consumabile, iar plata animatorilor români este de 4 lei pe zi, în total de 4300 lei). Am prevăzut în buget să plătim drumul animatorilor francezi, 1500 lei plus masa și cazarea lor. S-a prevăzut de asemenea 300 lei, transportul copiilor în excursie. Pentru că în cadrul Centrului de Vacanță, copiii vor lua o gustare, aceasta va fi plătită de părinți, adică 6 lei pe zi de copil. Totalul de buget pentru Centru este de 14.200 lei, din care 10.000 îi va achita Consiliul Local. Informarea aceasta v-am făcut-o ca atunci când va veni contabilă-șefă să știți despre ce e vorba.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de conferire a titlului de "Cetățean de Onoare al orașului Copșa Mică"

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Punctul 7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regimului contravențiilor privind gospodărirea și păstrarea ordinii și liniștii publice în orașul Copșa Mică.

Dl. Fica: Propun ca în regulament să se treacă un punct privind interzicerea irigării folosind apa de la cișmele.

Se supune la vot introducerea unui punct privind interzicerea irigării folosind apa de la cișmele, și propunerea este aprobată cu un număr de 12 voturi pentru și unul împotriva, domnul Taifas Tudor.

Dl. Matefi: Propun să se scoată din regulament interzicerea spălării de covoare pe domeniul public. Deocamdată în orașul nostru nu avem alternative la spălare, așa cum se întâmplă în alte orașe.

Se supune la vot. Propunerea scoaterii din regulament a interzicerii spălării de covoare pe domeniul public este aprobată cu un nr. de _____ voturi pentru. Domnii Gyorrfi Iosif, Pop Viorel și doamna Pop Angela votează împotriva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu următoarele modificări: scoaterea articolului privind spălarea covoarelor pe domeniul public și introducerea unui punct privind interzicerea irigației de la cișmele. Proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orașului Copșa Mică a unui imobil-apartamentul nr. 40 din str. 1 Decembrie, bl. P10.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orașului Copșa Mică a unui imobil – scara B cu 20 apartamente din str. 1 Decembrie, bl. P1.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Copșa Mică, în domeniul privat al orașului Copșa Mică a două imobile – curți construcții intravilane

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică deschisă a șapte terenuri aflate în domeniul privat al orașului Copșa Mică

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

D-na Pop Angela: Declar ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Angela POP

SECRETAR
Dorin ȘERBAN

Întocmit
cons. jur. Dorin ȘERBAN